

## お詫びと訂正

エディオン様向けオリジナルモデルが掲載された「dynabookカタログ(2021年11月)」の内容におきまして、表記に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

### <修正内容>

dynabook T7モデルに搭載されている無線LANの通信速度は、記載されている「2.4Gbps」ではなく、「1.2Gbps」が正しい数値となります。

### <対象カタログ>

エディオンオリジナルモデル  
「dynabookカタログ(2021年11月)」



### <対象ページ> 6ページ

	プレミアムスタンダードノート		C7		
	T7		P3C7USBW (リュクスホワイト)	P3C7USBL (スタイリッシュブルー)	P3C7USBG (サテンゴールド)
誤	P3T7USBW (リュクスホワイト)	P3T7USBG (サテンゴールド)	無線LAN(※10):Wi-Fi 6 (IEEE802.11ax) (2.4Gbps) +IEEE802.11ac/a/b/g/n準拠(※11) Bluetooth®(※10)(※13):Ver5.2準拠(※12)(※14)		
正	無線LAN(※10):Wi-Fi 6 (IEEE802.11ax) (1.2Gbps) +IEEE802.11ac/a/b/g/n準拠(※11) Bluetooth®(※10)(※13):Ver5.2準拠(※12)(※14)		無線LAN(※10):Wi-Fi 6 (IEEE802.11ax) (2.4Gbps) +IEEE802.11ac/a/b/g/n準拠(※11) Bluetooth®(※10)(※13):Ver5.2準拠(※12)(※14)		